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Opis: Objekt	je	riešený	ako	murovaná	stavba	z	tehál	plných	pálených,	s	vnútornými	murovanými
nenosnými	priečkami	murovanými	z	tehál	plných	pálených.	Stropná	konštrukcia	nad
všetkými	podlažiami	objektu	pozostáva	z	monolitickej	železobetónovej	dosky.	Strešná
konštrukcia	objektu	pozostáva	z	kombinácie	monolitickej	železobetónovej	dosky	na	ktorej
je	uložený	drevený	krov	s	dreveným	latovaním,	s	plechovou	strešnou	krytinou.	Objekt	je
zastrešený	valbovou	strechou	so	sklonom	cca	35°.	Pôvodné	okná	a	exteriérové	dvere	v
objekte	sú	plastové	so	zasklením	s	izolačného	dvojskla.	V	rámci	stavebno-technického
riešenia	bolo	navrhnuté	zateplenie	obvodových	stien	fasády,	sokla	a	stropu,	osadenie
fotovoltaických	panelov,	výmena	nevyhovujúcich	výplní	otvorov	s	izolačným	dvojsklom
vrátane	výmeny	parapetov,	výmeny	a	opravy	klampiarskych	prvkov,	osadenie
decentralizovaných	rekuperačných	jednotiek,	celoplošné	omietanie	vonkajších	priestorov.
Zateplenie	obvodových	stien	objektu	sa	prevedie	kontaktným	zatepľovacím	systémom	na
báze	minerálnej	vlny	hr.	120	mm.	Sokel	objektu	bude	zateplený	kontaktným	zatepľovacím
systémom,	soklovou	doskou	na	báze	polystyrénu	XPS	hr.	120	mm.	Povrch	stien	sa	po
zateplení	opatrí	vonkajšou	tenkovrstvovou	omietkou,	resp.	mozaikovou	omietkou	v	oblasti
sokla.	Pôvodné	plastové	výplne	vonkajších	otvorov	so	zasklením	izolačným	dvojsklom	sa	v
zmysle	projektu	vymenia	za	nové	výplne	otvorov	na	báze	PVC,	so	zasklením	izolačným
trojsklom	a	rámom	obojstranne	bielej	farby.	Nad	rám	okien	sa	uložia	decentralizované
rekuperačné	jednotky,	ktoré	budú	pohľadovo	skryté	v	ostení.	Všetky	vnútorné	a	vonkajšie
parapety	sa	nahradia	novými	z	dôvodu	zmeny	uloženia	okna	ostenia	/	zateplenia	objektu	a
nutnosti	ich	predĺženia.	Na	stropnú	dosku	nad	najvyšším	podlažím	sa	uloží	parozábrana
(PE	fólia),	na	ktorú	sa	následne	uloží	tepelná	izolácia	strechy	na	báze	minerálnej	vlny	o	hr.
400mm.	Na	južnú	stranu	strešnej	krytiny	navrhujeme	uložiť	fotovoltaické	články	v
maximálnom	možnom	rozsahu.	V	rámci	projektu	bola	navrhnutá	demontáž	existujúcich
klampiarskych	výrobkov	(strešné	zvody,	odsadenia	a	oplechovania),	následná	montáž
nových	klampiarskych	výrobkov,	demontáž	bleskozvodu	a	následné	nové	vyhotovenie
bleskozvodu	vrátane	revízie.


